

PROCES VERBAL
Încheiat azi 22.12.2020

în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 15 membrii ai Consiliului Local, fiind absent dl. Negoii Robert și absent motivat d-nul Cojocaru Costel, aflat în izolare la domiciliu; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi. La ședință mai participă d-na Dimuță Oana, inspector în cadrul Serviciului financiar-contabil.

Sedința este condusă de dl. consilier Dascălu Florea.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 22.12.2020 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 16.12.2020;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2020 – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

În continuare dl. președinte supune spre aprobare procesul verbal al ședinței din 16.12.2020.

Dl. Pintilie A. – nu s-au comunicat paginile 2 și 4 ale procesului verbal; după ce i-a fost pus la dispoziție procesul-verbal în integralitate acesta constată că nu mai are obiecțiuni de formulat.

Dl. președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței din 16.12.2020 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Urmează dezbateră proiectului de hotărâre înscris la punctul 2 al ordinii de zi privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2020.

D-na inspector, Oana Dimuță, dă citire raportului de specialitate privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2020; conform Hotărârii Guvernului nr. 1100/2020 s-a aprobat suplimentarea sumelor defalcate din TVA, pentru UAT Bolintin-Vale fiind alocată suma de 300 mii lei, pentru finanțarea cheltuielilor de funcționare; aceasta este singura modificare.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2020 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general